

ЕЖЕДНЕВНАЯ  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА

МОСКОВСКИЙ



КОМСОМОЛЕЦ

ЗАО «Редакция газеты «Московский комсомолец»

123995, Москва, ул. 1905 года, 7, стр.1

Телефон: (495) 609-44-33, 609-44-44. Факс: (499) 259-46-39

№ 283/19

«25» декабря 2019 г.

В Мосгорсуд  
В Хорошевский районный суд

### Ходатайство

Уважаемый суд! В адрес Совета при президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека поступило обращение заслуженной артистки РФ, лауреата Госпремии России Полины Агуреевой. 27 сентября 2019 год ее отец Насонов Виталий Николаевич, изобретатель, автор 15 патентов, был арестован и сейчас находится в СИЗО №5 под следствием. Ему инкриминируется статья 226.1 УК РФ. В своем обращении Полина Агуреева просит помочь ее семье разобраться в деле отца. Кроме того она просила передать ее обращение главе государства Владимиру Путину 10 декабря 2019 года на встрече Совета при президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека, что мы и сделали.

Дело Насонова (опираясь на первоначальные результаты нашего журналистского расследования) считаем ужасной ошибкой, надеемся, что следствие ее исправит. В любом случае избрание самой жесткой меры пресечения по отношению к человеку, который ранее не привлекался, имеет заслуги перед страной, воспитал прекрасную дочь, - противоречит принципам гуманности, утверждаемым Верховным судом РФ и руководством страны. Особенно с учетом того, что Виталий Николаевич страдает рядом заболеваний и нахождение в СИЗО их течение усугубляет. Просим рассмотреть возможность изменения меры пресечения Насонову.

Член СПЧ, главный редактор «МК»

П.Н. Гусев

Член СПЧ, обозреватель «МК»,  
«Золотое перо России»

Е.М. Меркачева

